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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 

l’hippodrome      
Hippodrome de Grand River  

Date     Vendredi le 31 juillet 2020 Heure de 
départ 

_18 h 30_ 

Conditions 
météorologiques   

Clair 24 0C 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses      10 

 Nombre de courses 
de qualification  

5 - Arrand Nombre total 
d’inscriptions  

108 

Total des paris 
mutuels 

189 116 $ 

Contact 
vétérinair

e     

 Réunion 
de 

paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Fred Brethour Kelly Counsell C.A.R. 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 
Bureau : 
 
Certificat de résultats d’analyse positifs 
Substance : “Capsaïcine” 
Classe 2 
17 juillet 2020, course 4 
Cheval : « Grandpe Knows Best » 
Entraîneur : Kristopher Haskell 
 
« Grandpe Knows Best » a été inscrit sur la liste des juges et n'est pas admissible à courir en 
Ontario pendant 15 jours, du 31 juillet au 14 août 2020, conformément au règlement n° 
20.01.01 (j) de la CAJO. 
Décision no 1046725 
 
 
Courses  
 
Course - 1 – Rien à signaler. 
 
Course - 2 – Rien à signaler. 
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Course - 3 - Examen de la course vers le poteau ¾. Le numéro 7 « Ann Jackson » a heurté 
deux pylônes, aucune infraction signalée. 
 
Course - 4 - Rien à signaler. Daryl Thiessen a reçu un avertissement avant la quatrième course 
et a été dispensé de ses courses restantes.  
 
Course - 5 – Rien à signaler. 
 
Course 6 - « McGregor Seelster » a terminé distancé, il doit se qualifier pour la performance. 
 
Course 7 - Enquête après le poteau au ½ mille. Le numéro 7 « Classic Patty » était à l'intérieur 
de deux pylônes consécutifs, mais n'a pas été dépassé, pas d’infraction. Examen de la course 
après le départ. Le n° 3 « Justjennyliberty » (Boyd) et le n° 4 « Sadiemaesonherway » 
(MacLean) se sont accrochés les roues. Le film montre que le n° 4 a causé une interférence, a 
terminé 5e et a été classé 9e. Aucune pénalité pour le conducteur Wayne MacLean, car il était 
évident que son cheval courait. 
https://youtu.be/QmC-TIccYd4 
 
Course - 8 – Rien à signaler. 
 
Course 9 - Enquête - Le numéro 1 (Custom Cut) a fait un bris d’allure avant le départ et a causé 
une interférence au numéro 9 (Land Of Royalty). Course 9, remboursement de pari mutuel - 
707 $.  
https://youtu.be/uubxroY911E 
 
Course 10 - Enquête - Le numéro 3 Vision In White a eu un équipement brisé avant le départ 
(support de tête). Remboursement de 1123 $. 
https://youtu.be/p4AkaSwN3SA             
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